
Niveau : Nombre de réponses reçues : 26 / 89

1) Comment votre enfant vit-il sa scolarité en confinement ?

Très bien 4
Plutôt bien 20
Difficilement 2
Très difficilement 0

2) Votre enfant parvient-il à travailler tous les jours ?

sans problème 21
de façon irrégulière 3
très difficilement 2

3) Votre enfant parvient-il à étudier de manière autonome ?

toujours 2
souvent 17
rarement 6
jamais 1

4) Pour suivre ses cours, votre enfant dispose de :

son/sa propre ordinateur/tablette 3
l'ordinateur/la tablette partagé (e) de la famille 21
aucun outil informatique 3

5) Votre enfant dispose-t-il d'une imprimante à la maison ?

Oui 22
Non 4
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6) Votre enfant réussit-il à étudier dans toutes les matières demandées ?

oui 21
non 5
je ne sais pas 0

Quelles sont les matières peu/pas investies ?
2
1
2
2

7) Par rapport à une période scolaire habituelle, la charge de travail de votre enfant vous paraît :

plus élevée 7
identique 13
moins élevée 6

8) Un point d'étape entre la maîtresse et votre enfant/la classe a-t-il été fait/est-il prévu ?

Oui 12
Non 14

9) Votre enfant reçoit-il ses cours/devoirs par :

uniquement Ecole 
Directe 1
pas uniquement Ecole 
Directe 25

Sciences et Vie de la Terre
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Histoire-Géographie

Français
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10) Rencontrez-vous des problèmes de connexion à Ecole Directe ?

souvent 3
parfois 16
jamais 7

11) Maîtrisez-vous les outils informatiques/numériques utilisés pour la continuité scolaire ?

oui 16
non 2
pas complètement 8

12) Réussissez-vous à mettre en place un emploi du temps qui permette une bonne organisation ?
tout à fait 19
difficilement 7
pas du tout 0

13) Le suivi des cours/des devoirs et l'accompagnement de votre enfant dans la continuité scolaire sont-ils :

très faciles 2
faciles 17
difficiles 7
très difficiles 0

14) Ces difficultés de suivi et d'accompagnement sont-elles liées à :

1
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6
1
6

la conciliation entre vie professionnelle et continuité scolaire ?

un emploi du temps peu structuré
des consignes de travail/devoirs parfois peu claires
autres

2ème partie - Vous 

la multiplicité des sources de communication 
professeurs/élèves
un manque de maîtrise des outils utilisés

vos limites à pouvoir l'aider dans certaines matières

souvent
11%

parfois
62%

jamais
27%

Rencontrez-vous des problèmes de connexion à Ecole Directe ?

très faciles
8%

faciles
65%

difficiles
27%

très difficiles
0%

Le suivi des cours/des devoirs et l'accompagnement de votre enfant dans la continuité 
scolaire sont

1

0

1

16

6

1

6

la multiplicité des sources de communication…

un manque de maîtrise des outils utilisés

vos limites à pouvoir l'aider dans certaines matières

la conciliation entre vie professionnelle et…

un emploi du temps peu structuré

des consignes de travail/devoirs parfois peu claires

autres

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

oui
61%

non
8%

pas complètement
31%

Maîtrisez-vous les outils informatiques/numériques utilisés pour la continuité scolaire ?

tout à fait
73%

difficilement
27%

pas du tout
0%

Réussissez-vous à mettre en place un emploi du temps qui permette une bonne 
organisation ?



15) Si votre enfant a des Besoins Educatifs Particuliers, avez-vous des demandes spécifiques ?

oui 1
non 9
pas concerné 14 oui
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non
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pas concerné
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?


